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ДОРОГИЕ БРАТИЯ 
И СЕСТРЫ!

От всего сердца поздрав-
ляю вас с Рождеством Хри-
стовым!

В святую Рождествен-
скую ночь мы вновь пере-
живаем событие, которое 
было и остаётся главным в 
человеческой истории. Бог, 
сотворивший небо и землю, 
приходит в наш мир, чтобы 
не просто разделить с нами 
все трудности человеческой 
жизни. Он приходит придать 
ей новое измерение, дать по-
кой всем труждающимся и 
обремененным, исцелить по-
вреждённую грехом челове-
ческую природу. Он даёт нам 
возможность непостижимым 
образом соединяться с Ним в 
таинствах здесь, на земле — и 
жить вечно в Его Небесном 
Царствии.

Жизнь с Богом — самое 
полное счастье, с которым 
ничто не может сравнить-
ся. Особенно ярко чувствует 
это душа в светозарную ночь 
Рождества Христова. Радость 
о Боге — это главное, что 
способно   нам  помочь пре-
одолеть все тяжести и скорби, 
неизбежные в земной жизни.

Год уходящий и год на-
ступающий, к сожалению, 
не лишены скорбей и тревог. 
Продолжается специальная 
военная операция на терри-
тории Украины, к которой так 
или иначе приковано внима-
ние каждого из нас. Уже для 
многих новости о жертвах бо-
евых действий стали не про-
сто цифрами из новостных 
сводок, а личной трагедией, 
связанной с потерей родных, 
близких, друзей. 

Христиане знают, что все 
войны, беды, все несчастья 
в нашей жизни имеют сво-
им источником грех и отсту-
пление от Бога. И даже если 
нам кажется, что мы ничего 
не можем сделать в сложив-
шейся ситуации, мы должны 
начать с главного — с работы 
над своим сердцем.

Святитель Николай Серб-
ский, который жил во время 
двух мировых войн, перенёс 
гонения и эмиграцию, так 
отвечал на вопрос о том, что 
мы в силах сделать для мира 
между людьми в наступаю-
щем новолетии: «Слезами 
покаяния да омоемся от гре-
хов минувшего года, верой да 
оживим свои души и обратим 
их к святым небесам, молит-

вой да вымолим у Господа всё 
необходимое нам и нашим 
братьям на этой планете, то 
есть благословенный мир 
между людьми!»

В рождественские дни 
принято поздравлять своих 
близких, обмениваться по-
дарками, ходить друг к другу 
в гости. Очень прошу вас не 
забыть в это время и о тех, 
кто встречает светлый празд-
ник Рождества Христова в 
разлуке со своими родными. 
Кто-то — на фронте, вдали 
от семьи и друзей, кто-то — 
здесь, дома, но в тревоге за 
сына, отца, брата, супруга, 
находящихся в зоне боевых 
действий. Поддержим их сво-
ими молитвами и добрым 

словом!
Будем всегда помнить, 

что с нами Бог! Наша вера 
— в Господа Иисуса Христа, 
Спасителя, Родившегося во 
плоти и Победившего смерть. 
Для Бога нет ничего дороже 
бессмертной человеческой 
души, и каждого из нас он ве-
дёт ко спасению в любых об-
стоятельствах нашей жизни.

Как говорил преподоб-
ный Силуан Афонский, «мы  
– чада Божии и похожи на 
Господа». В наших силах — 
исполнять заповеди, держать 
своё сердце открытым для 
чужой боли, помогать людям 
молитвой и добрыми дела-
ми, видеть в каждом челове-
ке ближнего, ради которого 

пришёл на землю Христос. 
И если мы будем искренне 
стремиться к этому, то и мир 
вокруг нас обязательно будет 
меняться к лучшему.

Как и в любое время — 
будь оно благополучным и 
спокойным или тяжёлым и 
опасным — мы призваны спа-
сать свои души, трудиться и 
созидать жизнь — свою, своих 
близких, своего Отечества.

Будем помнить также, 
что главное место, где чело-
век получает от Бога духов-
ные силы для своих трудов, 
для борьбы с грехом и укре-
пления в добродетели  — это 
храм, где мы можем присту-
пать к Святым Христовым 
Тайнам. Здесь мы учимся 

любить Бога и ближнего, слы-
шим слово Божие, настраива-
ем свою душу на исполнение 
заповедей Христа.

Дорогие братия и сестры! 
В эти рождественские дни 
всем нам от души желаю, пре-
жде всего, мира — внутренне-
го и внешнего. Желаю духов-
ной бодрости, мужественной 
души, крепкого здоровья и 
доброго сердца!

Господь да сохранит наше 
Отечество, благословит все 
наши добрые начинания в 
новом году! Желаю всем вам 
радости в Боге и обновления 
душевных сил, обильной ми-
лости и всесильной помощи 
воплотившегося нас ради 
Христа Спасителя!

Православие
• Настоятель храма 
  священник 
   Владимир Сергеев Здравствуй, светлое Рождество!

Господь да сохранит наше Отечество!



• Подготовила
  Ксения Березина
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С  января 2024 года  в нашей 
стране вступает в силу  ряд из-
менений в законах и правилах, 
которые коснутся миллионов 
россиян. Это  индексация мини-
мального размера оплаты труда 
и пенсий неработающим пенси-
онерам, увеличение  призывно-
го возраста и др.

Призывной возраст увеличит-
ся

 до 30 лет

С 1 января вступает в силу за-
кон о повышении верхней грани-
цы призывного возраста. Теперь в 
армию будут призывать с 18 до 30 
лет, а не с 18 до 27 лет, как это было 
ранее. Переход на новые правила 
будет  одномоментным,   без  по-
этапного увеличения призывного 
возраста.

 При этом военнообязанные 
россияне, которые уже достигли 
27-летнего возраста до вступления 
закона в силу, подлежать призыву 
не будут — они автоматически за-
числяются в запас. Новые правила 
коснутся только тех, кому 27 лет 
исполнится в 2024 году.

Повышение пенсий

С начала 2024 года пенсии про-
индексируют на 7,5 процента. В 
результате размер фиксированной 
выплаты к страховой пенсии уве-
личится до 8134,88 рубля, а сред-
ний размер страховой пенсии по 
старости, как отмечал глава Мин-
труда Антон Котяков, вырастет на 
1628 рублей и составит 23 405 ру-
блей.

Индексация МРОТ

МРОТ с 1 января 2024 года про-
индексируют на 18,5 процента — 
до 19 242 рублей. В деньгах при-
бавка составит порядка трех тысяч 
рублей. Ожидается, что благодаря 
новому МРОТ повышение зара-
ботной платы затронет около 4,8 
миллиона россиян.

От величины МРОТ  также зави-
сит размер пособия по временной 

нетрудоспособности, по беремен-
ности и родам, больничных и дру-
гих обязательных выплат социаль-
ного страхования.  

Индексация прожиточного 
минимума

Этот показатель проиндексируют 
на прогнозный уровень инфляции 
по итогам 2023 года — 7,5 процента. 
В целом по стране этот показатель 
вырастет на 1078 рублей. В Тюмен-
ской области с 1 января 2024 года 
размер прожиточного минимума 
на душу населения составит 15 453 
руб. Для трудоспособного населе-
ния – 16 844 руб., для пенсионеров 
– 13 290 руб., для детей – 14 989 руб.

Индексация маткапитала 

После индексации на 7,5 процен-
та 1 февраля 2024 года сумма мате-
ринского капитала при рождении 
первенца составит 631 тысячу ру-
блей, а при рождении второго ре-
бёнка — 833,8 тысячи. В 2023 году 
выдавали сертификат на 586 946 
рублей за первого ребёнка и 775 
628 руб.  — за второго.

Тем, кто уже получал маткапитал 
ранее и потратил часть средств, 
остаток проиндексируют на те же 
7,5 процента. Семьи, которые ещё 
не использовали средства из мат-
капитала, ждёт максимальное по-
вышение — на 44 тысячи рублей 
за первенца и 58 тысяч за второго 
ребёнка.

Если родители уже получали мат-
капитал на первенца и ожидают 
пополнения в 2024 году, то за вто-
рого ребёнка им доплатят около 
203 тысяч рублей.

Маткапитал только на детей с 
гражданством РФ

При этом с 1 января вступит в 
силу закон о праве на получение 
материнского капитала только на 
детей, имеющих российское граж-
данство по рождению. Кроме того, 
согласно принятой норме на мо-
мент рождения детей родители 
также должны быть гражданами 
России. Данное нововведение не 
коснётся россиян, постоянно про-
живающих на территории новых 
регионов страны на день их приня-
тия в состав России.

Декретные пособия и выпла-
ты по больничному вырастут 

в полтора раза

С начала 2024 года в России вы-
растет максимальный размер по-
собий по беременности и родам, 
уходу за детьми до полутора лет, а 
также выплат по больничному.

Предельный размер пособия по 
беременности и родам поднимут 
с 383 тысяч до 565 тысяч рублей. А 
выплаты по уходу за ребёнком до 
полутора лет для работающих ма-
терей составят максимум 49 тысяч 
рублей в месяц (33,2 тысячи рублей 
в 2023 году).

Максимальная величина начис-
лений по больничному в 2024 году 
превысит 122 тысячи рублей в ме-
сяц (в 2023 году было до 83 тысяч 
рублей).

Пособие по уходу за ребёнком 
сохранят даже при досрочном 

выходе из декрета

С 1 января вступает в силу за-
кон, согласно которому пособие 
по уходу за ребёнком до полутора 
лет сохраняется, даже если роди-
тель досрочно выходит из декрета 
на работу на полный день. Право 
на выплаты также останется, если 
родитель в декретном отпуске ра-
ботает на дому или неполный день.

Новый закон  также распростра-
няет право на пособие на родите-
лей, работающих дистанционно, 
и на матерей, уволенных во время 
беременности и декрета из-за лик-
видации компании.

В 2024 году средний размер по-
собия по уходу за ребёнком до по-
лутора лет составит 17,8 тысячи ру-
блей.

Родители детей с инвалидностью 
смогут работать и тоже получать 
поддержку государства

Родители и опекуны несовер-
шеннолетних детей с инвалидно-
стью, а также инвалидов I группы 
с детства смогут одновременно ра-
ботать и получать пособие по ухо-
ду. Сейчас эта выплата составляет 
10 тысяч рублей.

Предоставить такую возмож-
ность планируется тем родителям, 
которые работают неполный рабо-
чий день, дистанционно, на дому, 

по договорам авторского заказа и 
гражданско-правового характера, 
связанным с выполнением работ 
и оказанием услуг, а также инди-
видуальным предпринимателям и 
самозанятым.  Изменение вступи-
ло в силу 1 января 2024 года.

Большую сумму за лечение и 
образование из налогов можно 

будет вернуть  с  1 января 

Вступает в силу закон об увеличе-
нии предельного размера социаль-
ных налоговых вычетов.

 Лимит вычета из налогооблага-
емого дохода на лечение, покупку 
медикаментов и собственное обу-
чение вырос – со 120 до 150 тысяч 
рублей. Максимальный размер вы-
чета на обучение ребёнка вырос 
более чем в два раза — с 50 до 110 
тысяч рублей.

Таким образом, предельный 
размер суммы, которую смогут 
вернуть те, кто тратил за один ка-
лендарный год большие деньги на 
лечение и образование, составит 
19,5 тысячи рублей вместо 15,6 ты-
сячи руб. Родители, которые опла-
чивали обучение ребёнка, смогут 
получить до 14,3 тысячи рублей 
вместо 6,5 тысячи рублей на кото-
рые могли рассчитывать ранее. 

Провести техосмотр 
автомобиля станет дороже

В большинстве российских ре-
гионов стоимость техосмотра (ТО) 
легковых автомобилей с 1 января 
2024 года увеличится на 12 про-
центов. В Тюменской области сто-
имость проведения техосмотра 
вырастет почти на 12%. Введение 
новых тарифов предусмотрено 
приказом Федеральной антимоно-
польной службы (ФАС).

Вырастет минимальная цена 
на сигареты

Министерство сельского хозяй-
ства повысило минимальную сто-
имость сигарет в России с начала 
2024 года: с 1 января по 31 декабря 
она составит 129 рублей за пачку.

Ведомство рассчитывает показа-
тель ежегодно. В 2022 году он со-
ставил 112 рублей, а с марта 2023 
года — 119 рублей. 

Что изменится в российском 
законодательстве с 1 января 2024 года

Актуально
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Объявления

УВАЖАЕМУЮ ДОЛГИХ ЛЮДМИЛУ КОНСТАНТИ-
НОВНУ с Рождеством и юбилейным днём рождения!

Красивый возраст, Вы –  прекрасны!
Вам восемьдесят, обалдеть!
Вы долгожитель  –  это ясно,
Желаем жить и песни петь.
Пусть будет крепкое здоровье,
Родные рядышком всегда,
И с нежностью, большой любовью
Прожить ещё Вам лет до ста!

Кизурова Л., Лебедева Г., Фадеева Г., Спириденко Р.

Потребителям-физическим 
лицам    АО    «Газпром  энер-
госбыт Тюмень» теперь до-
ступны платёжные сервисы 
«SberPay», «СБП», «Mir Pay» и 
«Gazprom Pay».

 Возможность быстрой без-
наличной оплаты реализована 
в «Личном кабинете клиента», 
мобильном приложении «ГЭТ 
ЛКК», а также в форме быстрой 
оплаты (без авторизации) на 
официальном сайте компании.

Главные преимущества но-
вых способов оплаты – ско-
рость, удобство и безопасность 
транзакций. Использование 
электронных платёжных сер-
висов "SberPay", "СБП", "Mir Pay" 
и "Gazprom Pay" позволяет 
производить расчёты за по-
треблённую электроэнергию и 
иные жилищно-коммунальные 
услуги без ввода данных бан-
ковской карты, верификация 
реквизитов платежа выполня-
ется в соответствующей систе-
ме. 

 "Наши клиенты всё активнее 
используют дистанционные 
каналы обслуживания, в том 
числе при оплате. В среднем 
около 140 тысяч абонентов 
АО "Газпром энергосбыт Тю-
мень" ежемесячно оплачивают 
жилищно-коммунальные услу-
ги онлайн в сервисе "Личный 
кабинет клиента", на офици-
альном сайте компании без 
авторизации и в мобильном 
приложении "ГЭТ ЛКК". Для 
потребителей, предпочитаю-
щих современные и удобные 

цифровые технологии, этой 
осенью мы внедрили лучшие 
отечественные решения в сфе-
ре безналичной оплаты. Каж-
дый может выбрать для себя 
подходящий платёжный сер-
вис и значительно упростить 
и ускорить процедуру расчёта 
с гарантирующим поставщи-
ком", – отмечает заместитель 
генерального директора по 
энергосбытовой деятельности 
и управлению проектами АО 
"Газпром энергосбыт Тюмень" 
Александр Титаренко.  

Для оплаты жилищно-комму-
нальных услуг через "SberPay" 
владельцам банковских карт 
ПАО "Сбербанк" необходимо 
выполнить вход в "Личный 
кабинет клиента" энергосбы-
товой компании на компью-
тере либо через браузер на 
мобильном устройстве или 
воспользоваться формой бы-
строй оплаты "Оплатить услуги" 
на сайте компании (без авто-
ризации). Затем необходимо 
выбрать способ оплаты, нажав 
на кнопку нужного платёжного 
сервиса. После авторизации в 
мобильном приложении "Сбер-
банк-онлайн" необходимо под-
твердить оплату. 

Сервис "СБП" доступен при на-
личии банковской карты любо-
го банка. При выборе способа 
оплаты необходимо нажать на 
соответствующую кнопку. Сер-
висом можно воспользоваться 
в "Личном кабинете клиента" 
АО "Газпром энергосбыт Тю-
мень", а также в форме быстрой 
оплаты (без авторизации) на 

официальном сайте компании.
Воспользоваться сервисом 

"Mir Pay" клиенты могут при 
наличии карты платёжной си-
стемы "МИР" любого банка. Для 
этого потребуется регистрация 
на сайте privetmir.ru либо в 
мобильном приложении "Mir 
Pay". Данный способ платежа 
доступен через любые гадже-
ты на странице оплаты серви-
са "Личный кабинет клиента" 
или в форме быстрой оплаты 
на сайте общества, а также в 
мобильном приложении "ГЭТ 
ЛКК".

Платёжный сервис "Gazprom 
Pay" доступен при наличии 
банковской карты любого 
банка. Для оплаты ЖКУ с по-
мощью гаджетов в "Личном 
кабинете клиента", на сайте 
gesbt.ru без авторизации и в 
"ГЭТ ЛКК" требуется регистра-
ция на сайте gazprompay.ru, а 
также подтверждение оплаты 
в мобильном приложении или 
на web-странице личного ка-
бинета "Gazprom Pay".

Чтобы упростить процедуру 
оплаты, энергетики также ре-
комендуют в сервисе "Личный 
кабинет клиента" воспользо-
ваться возможностью настрой-
ки автоплатежа. Данная функ-
ция позволяет не беспокоиться 
о регулярном пополнении счё-
та, списание средств с бан-
ковского счёта происходит 
автоматически. Подробный по-
рядок действий при самосто-
ятельном подключении авто-
платежа описан в инструкции 
пользователя.

Памятные даты истории
 6 января 1813 года Александр I подписал манифест об окончании Отечественной 

войны.  Отечественная война 1812 года – очень значимое событие в русской истории. 
В ходе военных действий погибло около 300 тысяч человек. Многие западные районы 
были разорены. Всё это оказало огромное влияние на дальнейшее внутреннее развитие 
России. Но в это же время ярко проявились героизм, мужество, патриотизм и любовь всех 
слоёв русского общества к своей Родине.

АГРОХОЛДИНГ «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ЗАО «Племзавод-Юбилейный»:
- в подразделения г. Ишима
• Ветеринарный врач (обучение за счёт ра-

ботодателя), з/п – 60 тыс. руб. 
• Оператор по уходу за животными, з/п – от 45 тыс. руб .
• Руководитель растениеводства, з/п – 107 тыс. руб.
- в подразделения Ишимского, Абатского, Бердюжского, 

Викуловского районов
• Агроном (обучение за счёт работодателя),  з/п – от 84 тыс. 

руб.
• Механик,  з/п – от 80 тыс. руб. 
• Тракторист (возможно обучение за счёт работодателя), 

з/п – от 80 тыс. руб. 
• Водитель (обучение за счёт работодателя), з/п – от 70 тыс. 

руб.
ООО «Ишимский мясокомбинат»:

- в подразделения г. Ишима
• Обвальщик мяса, з/п – от 50 тыс. руб.
• Жиловщик мяса, з/п – от 50 тыс. руб.
• Наладчик оборудования, з/п – от 40 тыс. руб.
• Рабочие на производство, з/п – от 35 тыс. руб.

АО «Аминосиб»:
- в подразделения г. Ишима

• Слесарь КИПиА, з/п – 51 тыс. руб.
• Лаборант (возможно обучение за счёт работодате-

ля), з/п – 32 тыс. руб.
• Оператор цеха, з/п – 41 тыс. руб.

Помощь в переезде, жильё, обучение за счёт работодателя, 
бесплатный стоматолог, доставка до работы и обратно, льгот-
ное питание, материальная помощь, 13-я заработная плата, 
санаторные путёвки, беспроцентная ипотека.

Обращаться: т. 8 9224710316 (Viber, WhatsApp, Telegram).

АГРОХОЛДИНГ «ЮБИЛЕЙНЫЙ»
обучит для трудоустройства на

специальности
• Агроном, заработная плата – 84 тыс. ру-

блей
• Ветеринарный врач, заработная плата – 60 

тыс. рублей
• Тракторист кат. C, D, F, заработная плата –

от 80 тыс. рублей
• Водитель кат. C, Е, заработная плата – 74 тыс. рублей
• Лаборант, заработная плата – 32 тыс. руб.
Обучение за счёт работодателя, помощь в переезде, жильё, 

бесплатный стоматолог, доставка до работы, льготное пита-
ние, материальная помощь, 13-я заработная плата, льгот-
ные санаторные путёвки, беспроцентная ипотека.
Обращаться: т. 8 9224710316 (Viber, WhatsApp, Telegram).

В АО "Газпром энергосбыт Тюмень" 
упростили процедуру оплаты для клиентов

На заметку

КУПЛЮ любую автомото-
технику. Тел. 89123915072.                                   
   (6-11)




